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Zadeva: Obvestilo za medije

Spoštovani,
posredujemo vam informacijo o edinstveni slovenski seriji smučarskih tekem v nočnem smučanju, ki bo v sezoni 2011/12 poteka-
la na smučišču Stari vrh. Glede na to, da je omenjeno tekmovanje v nočnem smučanju pravzaprav edino take vrste v Sloveniji in 
glede na obisk, ki ga pričakujemo, verjamemo, da bi bilo tekmovanje zanimivo tudi za vaše gledalce/bralce, tako da v petek, 20. 1. 
2012, vabimo vaše novinarje oz. poročevalce, da nas obiščejo na smučišču. 
Vsem predhodno akreditiranim novinarjem bomo na dan tekmovanja tudi omogočili brezplačno nočno smuko.

“Kot rečeno, začenja se 1. sezona Srečkovega pokala v nočnem smučanju za rekreativce na smučišču Stari vrh
Se spomnite medvedka Srečkota, ki je letošnje poletje pritaval na Stari vrh in zbujal simpatije po vsej Sloveniji. Po Srečku, oziroma 
Super Srečku, je poimenovan bodoči hit letošnje sezone, tekmovanje v nočnem smučanju za rekreativce – Srečkov pokal 2012 z 
bogatim nagradnim skladom. Tekmovanja v sedmih kategorijah bodo, v seriji petih tekem, potekala ob petkih v januarju, febru-
arju in marcu. Tekmovanja bodo potekala na posebej rezerviranem delu smučišča v sedmih kategorijah, od katerih je najmlajša 
kategorija do 15. let in najstarejša nad 60 let (za moške) oz. 45 let (za ženske). Za najbolj zagrizene pa bo pripravljen tudi tekmov-
alni poligon, kjer bodo lahko v miru brusili svojo tekmovalnost.

V petek, 20. 1. 2012 se tako v soju reflektorjev začenja zares – ob 19.00 s štartom 1. tekme v veleslalomu za rekreativce, z bogatim 
nagradnim skladom tako za tekmovalce kot tudi za vse ostale sodelujoče. 

Za najboljše po kategorijah je predviden bogat nagradni sklad, prav tako za vse sodelujoče številne praktične nagrade, ki se bodo 
žrebale na finalni prireditvi 4. marca 2012. 

Pravila in pogoji sodelovanja. Tekmovanje bo potekalo po pravilih SZS, tekmovalci bodo razporejeni v 9. kategorij, posamezne 
tekme se bodo točkovale po sistemu FIS, prav tako se točke posameznih tekem seštevajo. Na zadnji tekmi v paralelnem slalomu 
se bo pomerilo po osem najboljših iz posamezne kategorije, pri čemer je pogoj za uvrstitev na finalno tekmo udeležba na vsaj treh 
tekmah Srečkovega pokala. Točke v finalu bodo podvojene, zmagovalec po kategorijah bo tekmovalec, ki bo zbral največje število 
točk. Pravico nastopa imajo vsi smučarji.

Predvideni nagradni sklad za najboljše v višini cca. 10.000 eur (8.400 eur denarnih nagrad ter številne praktične nagrade, med 
temi tudi 2 x robinzonske počitnice na otoku Žizanj na Kornatih).
Ostale tekme bodo predvidoma potekale ob petkih zvečer v naslednjih terminih: 27. 1. 2012 (slalom), 10. 2. 2012 (smuk), 24. 2. 
2012 (super-G), in finale v nedeljo, 4. 3. 2012 (paralelni slalom).

Pokrovitelja tekmovanja sta Elektro Gorenjska ter radijski pokrovitelj Radio Ekspres.

Več o tekmovanju si lahko preberete na www.starivrh.si/sreckov pokal! ”

Vabljeni, da se udeležite “zimske zabave non-stop, ...tudi ponoči od 19. - 22. ure” na smučišču Stari vrh, “smučišču za vse 
generacije”.

STC Stari vrh d.o.o.

! Akreditacije za novinarje sprejemamo na mejl: marketing@starivrh.si ali na tel.: 041/679 642 ali 041/799 770 !
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